

朱婷家乡为中国女排冲冠之战加油



人们在朱婷家观看里约奥运会女排决赛

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 8月21日9时15分，里约奥运会女排决赛拉开帷幕。周口晚报记者当天一大早来到了中国女排主攻手朱婷的家乡——周口市郸城县秋渠乡朱大楼村。当天，这个小村沸腾了，来自市体育局，郸城县委、县政府的领导干部，秋渠乡的父老乡亲，以及各界媒体，把朱婷家的小院挤得满满的。朱婷家充满了

激动、紧张和喜悦的气氛。

中央电视台、河南日报、河南卫视、周口报业等国家、省市主流媒体的记者也来到现场，用镜头见证记录着激动人心的时刻。

上午9时15分，比赛正式开始。电视中朱婷矫健的身影，完美的扣球，使小院内爆发出热烈的掌声。大伙不停地喊：“朱婷加油！中国队加油！”上午10时许，天气渐渐热了起来，大家额头上都冒出了汗，电视中

的比赛也进入了白热化。随着比赛的发展，大家的热情更加高涨。虽然天气酷热难耐，但没有一个人离开现场。

最终，中国队以3比1的比分获得冠军！随着比赛的结束，朱婷家的小院外响起了鞭炮声。朱大楼村的父老乡亲们燃放鞭炮庆祝贺中国队取得胜利！祝贺朱婷为国争光！



朱婷的妹妹朱佳慧



朱婷获得的各种荣誉证书